

ALBA-IULIA

Organul oficial al organizației partidului Național-Tărănesc, din Județul Alba

APARE SĂPTĂMÂNAL SUB CONDUCEREA UNUI COMITET

INTEMEIATĂ LA 1 DEC. 1918.

REDACTOR RESPONZABIL:

ABONAMENT: PE UN AN 100 LEI,
PE 6 LUNI 50 LEI.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA PIAȚA MIHAI
VITEAZUL, 28

AUGUSTIN B. BARNA

Inalta Regență a incredințat cu formarea guvernului pe

DI IULIU MANIU

Mare însuflețire în Capitală - Țara în plină sărbătoare

Azi după masă la orele 4 Dl. Iuliu Maniu președintele partidului național-tărănesc a fost primit în audiență de Inalta Regență, care a durat până la 1'45.

După ce Dl. Iuliu Maniu a declarat, că singur își asumă întreaga răspundere a guvernării, Inalta Regență azi la orele 5'45 p. m. l-a incredințat cu formarea noului guvern,

Marea însuflețire în capitală.

După ce Dl. Iuliu Maniu a ieșit dela Inalta Regență, cetățenii capitalei și județelor din jur, strânși la București au întâmpinat pe noul prim-ministru cu muzici, drapele, flori și mi de ovații. Clopotele bisericilor din capitală anunțau marele eveniment. Dl. prim-ministru Maniu a fost ridicat de cetățeni pe umeri și dus



Dl. Iuliu Maniu, președintele consiliului de miniștri

până la locuința Dsale. In capitală, ca și în toată țara însuflețirea este de nedescris.

CONSTITUIREA NOULUI CABINET

Noul cabinet se va constitui încă astăzi seară. Membrii noului guvern vor fi recrutați din cei mai de seamă fruntași ai partidului național-tărănesc.

Depunerea jurământului guvernului Maniu

Membrii noului guvern Maniu vor depune jurământul mâine 10 Noembrie la orele 12.

Țara în plină sărbătoare

Din toate părțile prlmim șiiri telefonice, că deși abia astăzi seară s'a constituit guvernul Dlui Iuliu Maniu, în toată țara domnește o însuflețire de nedescris. Poporul salută cu cea mai mare însuflețire hotărârea Inaltei Regențe. Evenimentele îmbucurătoare au stârnit emoții în toate straturile cetățenilor din întreaga România-Mare.

După zece ani

După zece ani de lupte și străduințe, poporul românesc azi își are guvernul său. Cea mai mare satisfacție a țării a fost, dându-i-se guvernul cerut de atâta vreme.

In țară domnește cea mai perfectă ordine,

grație simpatiei de care se bucură Dl. prim ministru Iuliu Maniu.

Poporul păstrează ordinea în urma cuvântului de ordine dat de Dl. Iuliu Maniu.

Dl. prim-ministru vorbește cetățenilor

MANIFESTAȚIA ZECILOR DE MII DE CETĂȚENI AU CERUT PE DL. MANIU SĂ LE VORBEASCĂ. DSA A IEȘIT ÎN BALCONUL CASEI UNDE A ȚINUT UN FRUMOS DISCURS MULȚUMIND CETĂȚENILOR PENRTU LUPTA DUSĂ CU ATĂTA ABNEGAȚIUNE ÎN INTERESUL POPORULUI ȘI ȚĂRII ROMÂNEȘTI.

Manifestații în Alba-Iulia

Seara la orele 7-30 mii de cetățeni, intelectuali, meseriași, muncitori și țărani, au manifestat pe străzile orașului cu făclii aprinse și drapele. Cetățenii au manifestat simpatice la casa Dlui deputat Dr. Ioan Pop președintele org. jud. a partidului național-tărănesc și la redacția noastră.

Moartea dictaturei liberale

Odată cu venirea la putere a partidului național-tărănesc a mnrut un sistem, o epocă, aceia a dictaturei, corupției și ticăloșilor.

O nouă eră, o nouă viață începe azi neamul românesc batjocorit 75 de ani de ciocoli Bucureștiului.

NOU!

NOU!

CINEMATOGRAF

„URANIA“

In curând se va deschide un nou cinematograf in sala mare a Băncii „Izvorul“

SALA MODERN ARANJATA CU 176 LOCURI IN LOGI SI ALTE 350 LOCURI COMOD ARANJATE

INCĂLZIT, LUMINAT PRIMUL RANG. BUFETT SI FUMUOAR MODERN.

Vor rula celea mai mod. și elegante filme din anul 1928/29.

Ziua deschiderii se va comunica la timp.

Cerem sprijinul Onor. public.

Cu stimă:

Cinematograful „Urania“

„IZVORUL“

Institut de Credit și Economii S. p. A. A-Iulia

SUCURSALE: Ighiu, Mureș-Uioara,
:: Teiuș, Zlatna, Vințul de jos. ::

Face toate operațiunile de bancă. :: primește depuneri spre fructificare în condițiunile cele mai favorabile.
secția de devize

INSTITUT DE ARTE

„ALBA“

GRAFICE S. P.

LIBRĂRIE, — TIPOGRAFIE, — LEGĂTORIE — ROMÂNEASCĂ

ÎN ALBA-IULIA, PALATUL BĂNCII „IZVORUL“ PIAȚA MIHAI VITEAZUL 28.

LIBRĂRIA

fiind asortată cu toate cărțile pentru licee și școlile primare, având depozit de caiete, cerneală, hârtie și toate rechizitele necesare pentru școli.

TIPOGRAFIA

fiind aranjată cu cel mai bogat material pentru lucrări de artă grafică, având mașini moderne. Execută tot felul de tipăriți ca circulări, memorande, menuri, scrisori, plicuri, placte, invitări precum și tipăriți pt. bănci, opuri și broșuri, bilanțuri, reviste. Institutul cel mai artistic și pe lângă prețurile cele mai convenabile.

LEGĂTORIA

execută tot felul de lucrări aparținând acestei branșe cum sunt legatul registrelor de bancă, registre pentru parohii și cărți școlare cu prețuri convenabile.

Alba-Iulia Piața Mihai Viteazul No. 28.

Tipografia „ALBA“ Societate pe acții Alba-Iulia.

Pentru invalizii din război domiciliați pe teritoriul jud. Alba.

Fiecare invalid, orfan și văduvă de război, se va îndruma la medicul Circumscripției căreia îi aparține dela care va primi în natură medicamente, cari respectivul medic va afla de lipsă.

Maior Popa
secretar

Nicola m. p.
medic primar județean

— **Vânzare ocazională.** In Teiuș, Piața Grânicerilor No 10, din cauza plecării vând moară sistematică, 2 corpuri de case cu curte, grădină mare și un autocamion „Chevrolet“. Informațiuni: VASILE BĂCILĂ, șeful gărei Alba-Iulia.

— **Locuințe de închiriat.** Locuințe situate lângă șosea, eventual și cu grajd, curte mare, se închiriază. Informațiuni la avocatul Dr. Carol Gross,

— **Marmeladă (magiun) de măceșe,** de foarte bună calitate, vinde eftin: I. Tolna Str. Simion Bărnuțiu 13 (casa Müller). 1—3

Călătorim numai cu
AUTOBUSUL „MOTII“

Este o plăcere a călători cu acest autobus modern aranjat și cu ajungere sigură la destinație

Pleacă din Abrud spre Alba-Iulia dimineața la ora 6, sosește la Alba-Iulia la ora 8-30, pleacă din A.-Iulia spre Abrud d. m. la ora 2-30, sosește la Abrud la ora 6.

Noul guvern și
cenzura

Di Iuliu Maniu, președintele consiliului de miniștri a ridicat cenzura, rupând cele mai grele cătușe aruncate asupra condeiului și gândirii omenești. Prima descătușare s'a făcut presei, care a trăit în țara românească sub cea mai groaznică măsură ilegală a guvernelor de dictatură a D-ului Brătianu, Goga, Averescu și tovarășii de rele.

Abonați gazeta

Alba-Iulia

Trăiască

Partidul

NAȚ-ȚAR.